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    3صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

  ديفرانسيل

nsin ةبراي اين كه دنبال aحدود  -1 n cosn
{( ) }

a

 واگرا باشد، كدام است؟  

1( 1 1R [ , ]     2( 2 2R [ , ]   

3( 2 2( , ) { }      4 (1 1( , ) { }    

1 ة، دنبالkصحيح  ازاي چند مقدار به - 2 4n

n

( ) k
a [ ]

n

 
 ) همگراست؟[   ، علامت جزء صحيح است.)[

1 (6    2 (7  

3 (8    4 (9  

2ةجملات دنبال - 3 1
2 1

n

n

n ( )
a

n

 



nبراي اعـداد   M   0ةهمگـي در بـاز 49 0 51( / , / گيرنـد، كـوچكترين عـدد     قـرار مـي   (

 كدام است؟ Mطبيعي

1 (75    2 (124  

3 (120    4 (125  

13ةجملات دنبال ةاگر هم - 4 2na n n    50به ازايn  ةدر باز(a ,b] قرار گيرند، كمترين مقدارb a  كدام اسـت؟

   

1( 1    2( 3
2  

3( 2    4 (5
2  

 ةحد دنبال - 5
1 12 3

2 3
n n

n n n
a

  
  

 
]كدام است؟ (    ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (2    2 (3  

3 (4    4 (5  

1 ةكدام گزينه در مورد دنبال - 6 3 5 2 1
2 4 6 2n

... ( n )
a

... n

    


   
 صحيح است؟ 

  همگرا  يكنوا ـ )2    واگرا يكنوا ـ ) 1

  همگرا  ) غيريكنوا ـ4    واگرا  ) غيريكنوا ـ3

  ديفرانسيل
  ها دنباله

  45تا  27هاي  صفحه
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    4صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

nبه ازاي مقادير  - 7 Mةجملات دنبال ة، فاصل 
13 1

3
n n

n

( )
{ }

   تر از  از حد آن كم ترين مقـدار طبيعـي    است، كمM   كـدام

 ، علامت جزء صحيح است.)[]است؟ (

1 (
6

3[log ]    2( 
4

3[log ]  

3 (
3

3[log ]    4 (
1

3 1[log ]   

n{aاگر - 8 n{bاي صعودي،  دنباله{ n،nاي نزولي و براي هر عدد طبيعي دنباله{ na bاشد، آنگاه كـدام گزينـه صـحيح اسـت؟     ب

)naوnb(.نامتناهي هستند  

1 (n{a n{b -همگرا{ n{a) 2    همگرا{ n{b -همگرا{   واگرا{

3 (n{a n{b -واگرا{ n{a) 4    همگرا{ n{b -واگرا{   واگرا{

  هندسه تحليلي

2ةنقط ةفاصل - 9 1 0A ( , , )2از خط 1L : x ,y z   ؟كدام است 

1(2 2    2 (3  

3(3 2    4 (6   

1سه خط به معادلات -10 3
x z a

D :
y

 
 

2و
x y c

D :
z b

 
 

3و

4
2
3

z
y

D :
x

 

 

aاند. مقدار در يك نقطه متقاطع b c   چه قـدر

  ؟است

1( 2    2( 3    

  صفر )4    6 )3

2دو خط به معادلات - 11
1 3 44

x y
D : ,z

a

 
 3و 1 3

1 2 1
x y z

D :
    ؟نسبت به يكديگر كدام وضع را دارند    

2aبه ازاي )1  همواره موازيند. )2    اند. متقاطع    

  همواره بر هم عمودند. )4    همواره متنافرند. )3

5معادله خطي كه از مبدأ مختصات بگذرد و بر دو خط به معادلات  -12 2(x ,y z)   2و
x

y z   باشد، كدام است؟ عمود  

1 (3 2 4
x y z
     2 (2 3

x y
z    

3 (3 2 4
x y z
      4 (2 3

x y
z   

  هندسه تحليلي
  خط و صفحه

  42تا  35هاي  صفحه
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    5صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

 ـ -13 2ةخط گذرا از دو نقط 1 1A ( , , ) 1و 0 2B ( , , )  2، خـط
3
x z

d : by
a


  ـ  كنـد. در ايـن    قائمـه قطـع مـي    ةرا بـا زاوي

 ؟تواند باشد كدام ميaوbصورت

1(12 3a ,b


      2(2 4a ,b    

3(1 1a ,b      4(1 1a ,b     

3هاي اگر دو خط به معادله -14 2 2 1 1 1
3 2 2 2 2

x y z x y z
L : ,L :

a

         


 ؟كدام استaبا هم متقاطع باشند، آنگاه

1( 2-  2 (2  3( 6-  4 (6  

1zمساحت مربعي كه دو ضلع مقابل آن، روي خطوط - 15  2و 1D : x y  3وz  2و 3D : x y   قرار دارد، كدام است؟ 

1(6
5  2(12

5   3(18
5  4(24

5   

1Dها قرار دارد و از دو خط  zروي محور  A ةنقط -16 : (x y ,z )   1وD : (x ,y z)      به يك فاصله است. ارتفـاع نقطـهA 

  ؟تواند باشد ميكدام 

1 (2  2 (4  3 (2-  4 (4-  

3ةنقط ةقرين -17 2 6A( , , )5نسبت به خط 4 2 32 4
x y

d : z
  

  


 ؟كدام است

1(7 6 0( , , )  2(1 3 2( , , )    3(9 2 10( , , )   4(4 3 1( , , )   

18 - L1خطي گذرا از نقطه 2 1A ( , , )4است. اگر نقاط 3 2B ( , , )0و 1 0C ( , , ) نسبت به خطLنه يكديگر باشند، خطقريL با

 ؟سازد اي مي ها چه زاويهxمحور

1(30    2(45  

3(60    4(90  

  رياضيات گسسته

2درختي داراي -19 1n   1 ةدرجاز رأس ،n ـ رأس از   ـاز رأس  n،2ةدرج از و شـش رأس   3 ةدرج

4ةدرج  است. مقدارn كدام است؟  

1(11    2(12    

3(13    4(14  

  ؟  دارد 3 ةيك دارد. اين گراف چند رأس از درج ةفاقد دور بوده و تنها دو رأس درج 10 ةاز مرتبGگراف همبند - 20

    1 )2    هيچ )1

3( 2    4 (3  

  رياضيات گسسته
  گراف

  23تا  17هاي  صفحه
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    6صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

5ةدنبال -21 1 1 1S : ,a,b, , a.شـود  بنـد مـي   ناهم ،كه با حذف هر يال همبندي است ةساد هاي گراف رأس اتدرج ةدنبال ،, b   كـدام

  است؟

1( 6  2( 4  3(3  4(2  

5ة، داراي يك رأس از درج24ةدرختي از مرتب - 22  هـاي زوج ديگـري نداشـته     است. اگر اين درخـت رأس  2 ةدرج رأس از 6و

 ؟يك دارد ةباشد، چند رأس از درج

1( 11  2( 12  3( 13  4( 14  

به صورتGةماتريس مجاورت گراف ساد - 23

0 1 0 1
1 0 0 1
0 0 0 1
1 1 1 0

 
 
 
 
 
 

  كدام است؟Gاست. نمودار

1(   2(   3(   4 (  

  باشد، اين درخت حداقل چند رأس دارد؟ 7رئوس برابر  ةاست. اگر ماكزيمم درج 42ضرب درجات رئوس يك درخت برابر  حاصل - 24

1( 11  2 (12  3 (13  4 (14  

حداكثر چنـد رأس  Gشود. گراف منتظم تبديل مي -4يال جديد به گرافي  8همبند و فاقد دور بوده و با افزودن Gةگراف ساد - 25

    ؟تواند داشته باشد ماكزيمم مي ةاز درج

1( 5    2( 1  

3( 6    4 (3  

    ؟باشد 2 ةرأس از درج 3وجود دارد كه دقيقاً داراي  8 ةچند درخت از مرتب - 26

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

4، به صورت نزولي2Aهاي روي قطر اصلي و درايهGماتريس مجاورت درختAاگر - 27 3 2 2 1 1, , , , , ,    مرتب شـده باشـد، تعـداد

  ؟ام استكدAهاي ماتريس مجاورت يك

1( 5    2( 10  

3( 8    4( 16  

باشد، حداقل  7مساوي 2Aهاي قطر اصلي ماتريس ضرب درايه ماتريس مجاورت يك گراف همبند فاقد دور باشد و حاصلAاگر - 28

  ؟توان اين گراف را هميلتني كرد با چند يال مي

1( 4    2( 5   

3( 6    4( 7  
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    7صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

  دانشگاهي يزيك پيشف

Fروي سطحي افقي با اعمال نيروي افقي  10kgجسمي به جرم  - 29


2با سرعت ثابـت    m

s
در حـال   

Fنيروي افقي  ةحركت است. انداز


متر  4س از طي مسافت را چند نيوتون كاهش دهيم تا جسم پ 

Fمتوقف شود؟ (جهت نيروي 


 ثابت است.) 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

دار  دار بدون اصطكاكي در حال تعادل است. نسبت اندازه نيروي واكنش سطح شيب روي سطح شيباي همگن  در شكل زير، كره -30

37به اندازه نيروي كشش نخ، كدام است؟  0 6(sin / ) 

1 (1 4/  

2 (1 2/  

3 (1 8/  

4 (1 6/  

1در شكل زير درون سطلي به جرم  -31 5/ kg1اي به جرم  ، وزنهkg  گذاشته شده و با نيروي قائمF


بـه سـمت بـالا حركـت داده      

Fباشـد، انـدازه نيـروي     12Nشـود   شود. اگر اندازه نيرويي كه از سـوي وزنـه بـه كـف سـطل وارد مـي       مي


چنـد نيوتـون    

10است؟ N
(g )

kg
  

1 (10    2 (20   

3 (30    4 (40  

Fنيروي در شكل زير  - 32


در آسـتانه   mطور عمود بر سطح جسم وارد شـده و جسـم    كه از نظر اندازه با وزن جسم برابر است، به 

 حركت قرار دارد. ضريب اصطكاك ايستايي بين جسم و سطح كدام است؟

1 (tan    2 (2tan
  

3 (2tan     4 (2tan  

80mبالاي سطح افق با سرعت اوليه  45گرم را از سطح زمين با زاويه  200اي به جرم  در شرايط خلأ، گلوله -33

s
كنيم.  يپرتاب م 

3tهاي  بزرگي تغيير اندازه حركت گلوله بين لحظه s  6تاt s210باشد؟  ، چند كيلوگرم متر بر ثانيه ميm
(g )

s
 

1 (4  2 (18 2  3 (6  4 (4 2  

  دانشگاهي فيزيك پيش
  ديناميك

  58تا  41ي ها صفحه

  2فيزيك 
  75تا  53هاي  صفحه
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    8صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي     98 آبان 3 –آزمون غيرحضوري 

1يك خودروي سواري و يك كاميون كه جرم كاميون  - 34 اي  در جـاده  vبرابر جرم خودروي سواري است، هر دو با سرعت ثابت /5

باشد، اندازه ايـن نيـرو بـراي     Fبرابر با dاري در مسافت اند. اگر نيروي لازم براي متوقف كردن سو مستقيم و افقي در حركت

 است؟ Fمتوقف كردن كاميون در همان مسافت چند 

1 (1  2 (2
3  3 (3

2  4 (3  

چنـد   Aباشد. اندازه نيروي كشش نخ در نقطه  و دستگاه در حال تعادل مي 400gها برابر با  در شكل زير جرم هر يك از قرقره -35

10نيوتون است؟  N
g )

kg
 اچيز فرض شود.)ها ن و جرم نخ 

1 (36    2 (44  

3 (20    4 (16  

10توسط نيرويي افقي به بزرگي 3kgدر شكل زير، جسمي به جرم  - 36 3F N ابت بـر روي سـطح افقـي در حـال     با سرعت ث

سـازد؟   اي برحسب درجه با راستاي قائم مي كند، چه زاويه گاه بر جسم وارد مي حركت است. در اين حالت نيرويي كه سطح تكيه

10 N
(g )

kg
  

  ) صفر2    30) 1

3 (45    4 (60  

دار بـا افـق را    داري كه زاويه آن با افق قابل تغيير است قرار دارد. اگر زاويه سطح شيب روي سطح شيب mدر شكل زير، جسم  - 37

22برسد، آنگاه با يك ضربه كوچك، جسم با شتاب  37تدريج زياد كنيم تا به به m

s
كند. ضريب اصـطكاك   شروع به حركت مي 

37ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ايستايي و جنبشي جسم با سطح به 0 6(sin / ) 

1 (0 75/ ،0 5/    2 (0 5/ ،0 25/  

3 (0 8/ ،0  ) به جرم جسم بستگي دارد.4    /75

2در شكل مقابل  -38 1 2m m kg  22ها برابر با و شتاب حركت وزنه m

s
چنـد   2mو  1mترتيـب از راسـت بـه چـپ،      است. بـه  

10كيلوگرم هستند؟  N
g )

kg
 نظر شود.) ها صرف و از جرم نخ، قرقره و اصطكاك بين آن 

1 (2 ،4    2 (3 ،5  

3 (4 ،6    4 (1 ،3  
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   9  صفحه:                 رياضيرياضيقديمقديمنظامنظاماختصاصياختصاصي  9988  آبانآبان  33  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

  دانشگاهيپيششيمي 

 كنند؟صحيح كامل مي طوردو عبارت، جمله زير را به كدام -39

  »......... هايي هستند كه پذير واكنشهاي برگشتواكنش«

  شوند.ها هم كاهش آنتالپي و هم افزايش آنتروپي، باعث پيشرفت واكنش در جهت رفت ميالف) در آن

  هاي تعادلي است. ها مبناي درك واكنشب) آشنايي با آن

  پ) در حالت تعادل باشند.

  ا يكسان است. ههاي رفت و برگشت در آنت) سرعت واكنش

  پذير هستند. ث) در شرايط مناسب، در هر دو جهت رفت و برگشت انجام

  ب، ث) 4  پ، ت) 3  ب، ت) 2  الف، پ) 1

بود، پس از مدتي، مطابق واكنش:  SO3در يك دماي مشخص، در ظرف واكنش كه در ابتدا فقط حاوي گاز  -40

SO (g) O (g) SO (g)2 2 32 2باشد؟هاي زير دربارة آن درست مييك از گزينهشود. كدامبرقرار مي ، تعادل 

  توانند به شكل زير باشد:ها در هنگام تعادل ميسنجسرعت) 1

  
  تواند به شكل زير باشد:واكنش مي» غلظت ـ زمان«نمودار ) 2

  
  يكديگر در حال انجام شدن است. تعادل برقرار شده پويا است؛ يعني در سطح ميكروسكوپي، همواره تبديل مواد به) 3

  شود. كننده در واكنش، تنها غلظت يك ماده در معادلة ثابت تعادل ظاهر نمياز بين مواد شركت) 4

 اند؟ كدام موارد از مطالب زير درست -41

CHآ) تعادل:  COOH(aq) H O(l) CH COO (aq) H O (aq)  3 2 3 3 باشد. يك تعادل همگن مي  
  باشد. هاي ناهمگن فاقد يكا ميب) ثابت تعادل برخي از تعادل

  شود. توليد مي NH3مولكول  H2 ،2مولكول  3و  N2پ) از واكنش مستقيم يك مولكول 
CaCOت) تعادل  (s) CaO(s) CO (g)3 2  دوفازي است. يك تعادل ناهمگن  

  ب، ت) 4  آ، پ) 3  پ، ت) 2  آ، ب) 1

FS FS

برگشت ريالفتوا	نش وا	نش

مول� غلظت

زمان

[SO ]2

[O ]2

[SO ]3

x

x

٢

  دانشگاهيپيششيمي 
  تعادل شيميايي

  (تا سر محاسبه تعادل)
  38تا  29هاي صفحه
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 كنند؟هاي زير، جاهاي خالي را به درستي تكميل ميچند مورد از عبارت -42
  »شود كه ............ و ............ ، ............ شوند.هنگامي تعادل برقرار مي« 

  برابر –سرعت واكنش برگشت  -آ) سرعت واكنش رفت
  برابر  –ها غلظت فراورده –ها دهندهب) غلظت واكنش

  صفر –سرعت واكنش برگشت  –پ) سرعت واكنش رفت 
  ثابت -ها غلظت فراورده –ها دهندهت) غلظت واكنش

1 (1  2 (2  3 (3   4 (4  

 هاي زير درست است؟يك از عبارت كدام -43
  گيرد.) فرايند مجاورت، در توليد صنعتي فسفريك اسيد مورد استفاده قرار مي1
  آيد.دست مي) غلظت يك ماده جامد يا مايع خالص، از تقسيم جرم مولي به چگالي آن به2
  كند.) سولفات خشك، رنگ آن از آبي به سفيد تغيير ميIIآبه به مس ( 5) سولفات II) در تبديل مس (3
  ها در هر دو جهت وجود دارد.پذير هستند؛ يعني در شرايط خاصي امكان وقوع آنهاي سوختن برگشت) واكنش4

3كاني مگنتيت  -44 4(Fe O 2، كاني هماتيت ( 3(Fe O اي در حال تعادل هستند. اگر مگنتيت را به عنوان و گاز اكسيژن در ظرف سربسته (
 دهنده در نظر بگيريم، چند مورد از مطالب زير درست است؟واكنش

  آ) ثابت تعادل آن، يكا ندارد.
  يابد.يب) در نتيجة انجام واكنش رفت، جرم مواد جامد افزايش م

  پ) تعادل از نوعِ ناهمگن سه فازي است.
 يابد.ت) در نتيجة انجام واكنش برگشت، غلظت مگنتيت افزايش مي

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

 ي كلسيم كربنات . . . . . . است.آيد و واكنش تجزيهدست مي. . .  به ي جامد يا مايع خالص، از تقسيم . . . . بر . .غلظت يك ماده -45
  فازي 3 -جرم مولي -) چگالي2  فازي 3 -چگالي -) جرم مولي1

  فازي 2 -چگالي -) جرم مولي4  فازي 2 -جرم مولي -) چگالي3

 چه تعداد از موارد زير صحيح هستند؟ -46
  د و برگشت ناپذيرند.رونهاي سوختن تنها در يك جهت پيش ميواكنش -الف
2SOي پرارزش سولفوريك اسيد، از محصول واكنشفرآيند مجاورت، براي توليد صنعتي ماده در -ب (g) 2باO (g) شود.استفاده مي  
2درون يك بشر بدون سرپوش حاوي آب مايع، پس از مدتي تعادل  - پ 2H O(l) H O(g) شود.برقرار مي  
2تبديل گاز -ت 4N O 2اي رنگبه گاز قهوهNOپذير است.هاي برگشت، از جمله واكنش  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كدام عبارت صحيح است؟ -47
  شود.) در تعادل، در سطح ماكروسكوپي همواره تبديل مواد به يكديگر انجام مي1
2يا  Pd) از2 5V O 2به عنوان كاتاليزگر در واكنش گازSO 2با گازO شود.استفاده مي  
  پذير است.هاي فيزيكي برگشتهاي خشك، از جمله واكنشهاي متبلور به نمك) تبديل نمك3
  رود.درصد مولي در مخلوط پيش مي 28ي صنعتي و پر ارزش است، در شرايط مناسب فقط تا توليد ه يك فراورده) آمونياك ك4
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  ديفرانسيل
  »3«گزينة   - 1

  

1 1
1 1
1 1

1 1

n

n

; c

; c
lim c

; c

; c c


  
    
   



  

nsin ةبا توجه به عبارت فوق، براي اينكه دنبال n cosn
{( ) }

a

    ،همگـرا شـود

  بايد:
2 41 1 1 1

sin(n )sinn cosn

a a




        

2دقت كنيد كه  2 24sin(n )


      كـه   است، بنابراين بـراي ايـن

2a، بايد نامعادلات فوق برقرار باشد   2ياa     شود. پس با توجه بـه

  در مخرج است، براي واگرا بودن دنباله بايد: aكه  اين

  2 2a ( , ) { }     

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 2

4صورت  هاي زوج دنباله بهnبراي 
n

k
a [ ]

n


  و برايn    هـاي فـرد دنبالـه

4صورت  به
n

k
a [ ]

n

 
 .است  

4kاگر    4وk   واگـرا خواهـد بـود زيـرا     مختلف العلامت باشند، دنباله

است. پـس   1همگرا به  ةهمگرا به صفر و يك زير دنبال ةداراي يك زير دنبال

4k   4وk    بايد هم علامت باشند. امكان ندارد اين دو عبارت همزمـان

  في باشند. يعني:نامنفي باشند پس بايد همزمان من

  4 4 4 44 4
k k

k
k k

    
         




  

  است. 1دنباله همگرا به  3و   ،1 ،2بنابراين به ازاي مقادير صحيح 

 ----------------- -----------------------------  

  »2«گزينة   -3

  كنيم: دنباله را به صورت زير بازنويسي مي

   

2
2 1

2
2 1

n

n
, n

n
a

n
, n

n


 

 
 



  

1از آنجايي كه
2n

n
lima


 1، پس يك همسايگي به مركـز
را  01/0و شـعاع   2

  گيريم: داريم، دو حالت در نظر مي

   2 1 1 3 2 2 1 502 1 2 100 2 1 100 3
n n

n :
n n

 
     

 
  زوج

   1
1492 1 150 74 5 762n n / M         

   2 1 1 5 1 2 1 502 1 2 100 2 1 50 5
n n

n :
n n

 
     

 
  فرد 

   2
2 1 24950 124 5 1255 2
n

n / M


        

 رديفبه بعد در اين بازه قرار دارند و جملات  76 ةجملات رديف زوج از شمار

لات در جم ة، پس اولين جمله از اين دنباله كه بعد از آن كلي125 ةفرد از شمار

  ام است.124 ةگيرند جمل مياين بازه قرار 

 ----------------------------------------------  
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  1513 2
13 2na n n

n n
    

  
  

ي  هـا  مخرج صعودي و مثبت هستند، بنـابراين مخـرج كسـر دنبالـه     ةهر دو دنبال

n{aصعودي و در نتيجه nاز طرفينزولي است،  {
n
lima L


  پس مقادير ،

50nدنباله به ازاي  51ياn  51ة، مطابق شكل فرضي در بـاز(L,a قـرار   [

  دارد، يعني:

   51 64 49 8 7 1a       

   0 1(a ,b] ( , ]   

   1min(b a)    

 ----------------------------------------------  
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1 1

1 1
2 3 2 2 3 3
2 2 3 2 3 3 2 3

n n n n

n n n n n n( ) ( )

 

 

    

    
  

 
1 1 1 12 3 2 32 3 2

2 3 2 3

n n n n

nn n n n
a

     
      
   

  

  (همگرا)
  (همگرا)
  (واگرا)
 يا (واگرا)

  زوج 
  
  
 فرد 

n=51 n
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  »2«گزينة   - 6

1 2 3
1 1 3 1 3 5
2 2 4 2 4 6a , a , a , ...       

شود كه دنباله همواره نزولي هستند. از طرف ديگر تمام جملات ايـن   ملاحظه مي

  باشند و طبق اصـل تماميـت، دنبالـه نزولـي و از پـايين كرانـدار،       بت ميدنباله مث

  باشد. باشد، پس اين دنباله نيز همگرا مي همگرا مي

 ----------------------------------------------  
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1 1 13 1 3 13 33 3

n n n

n nn n

( )
lim lim

 


 

 
    

  
11 3 1 1

3 33

n n

n n
( )

| a | | |
  

        

  
1 13 1 3 1 1

3 3 3

n n n n

n n n
( ) ( )

| | | |
    

        

  
1 1

3 3
13 1n n log M [log ]       


  

  
1 1 3

3
3 3 3 31M [log ] M [log log ] M [log ]           

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -8

n{bةچون دنبال يـك كـران بـالاي آن    1bدار و نزولي است، پس از بالا كـران {

ــه نامســا   ــا توجــه ب ــود. ب nوي خواهــد ب na b،1b  ــراي ــالا ب ــران ب يــك ك

n{aةدنبال n{a ةباشد. اما دنبال نيز مي{ دار  صعودي و در عين حال از بالا كران{

n{aةوايراشتراس دنبال ةاست، پس طبق قضي   همگرا خواهد بود.{

 ـ  به همين ترتيب با استفاده از همين قضيه كه بيان مي نزولـي و از   ةكند هـر دنبال

n{bةتوان نشان داد كه دنبال دار، همگراست، مي پايين كران   نيز همگراست.{

  هندسه تحليلي

  »3«گزينة   - 9

2ةنقط 1A ( , , )   را روي خطLگيريم. همچنين بـردار هـادي    در نظر مي

1صورت بهLخط 1u ( , , ) باشد. داريم: مي  

4 2 2 4 4
1 1

A A ( , , )
A A u ( , , )

u ( , , )


   






 


  

  برابر است با:Lاز خطAةنقط ةبنابراين فاصل

4 16 16 6 3 2
1 1 2

| A A u |
D

| u |

  
   

 




  

 ----------------------------------------------  
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3ة، نقط3Dو1D،2Dتلاقي سه خط ةنقط 3A ( , ,b)باشد. بـا توجـه بـه     مي

  بايد در معادلات هر سه خط صدق كند، داريم:Aةاين كه نقط

3
43 22

b
A D b


      

2 3 3A D c c        

1 3 2 1A D a a       

3aدر نتيجه b c  .است  

 ----------------------------------------------  
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2
2

1 3 4 1 3 4 44 D
x y

D : ,z A( , , ),u ( ,a , )
a

 
       

3 1 3 3 1 3 1 2 11 2 1 D
x y z

D : B( , , ),u ( , , )
         

Dهم صفحه هستند هرگاه DوDدو خط DAB.(u u ) 


:داريم  

2

2 2 2

4 4 1
4 4 1 4

1 2 1

4 16 8 5 8

D DAB ( , , ),AB.(u u ) a

a a a



 

    

      

 




  

ضرب  ستند، يعني متنافرند. در ضمن حاصلهم صفحه نيDوDبنابراين، دو خط

  داخلي بردارهاي دو خط، مخالف صفر است پس بر هم عمود نيستند.

24 2D Du .u a      
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  »3«گزينة   - 12
1معلـوم   ةمعادله خطـي كـه از نقط ـ   1 1A(x ,y ,z بگـذرد و بـا بـردار معلـوم      (

u (a,b,c)
 1ورت موازي باشد، بـه ص ـ 1 1x x y y z z

a b c

  
    نوشـته

uجـا،   نـاميم. در ايـن   متقارن خط مي ةشود كه آن را معادل مي
    بـا حاصلضـرب

مـوازي   ايـن دو بـردار   كـه  راسـتا اسـت   دو خـط هـم   هـادي خارجي بردارهـاي  
2با 1( , , )  2و 1 1( , , ) داريم: د.هستن  

2 1 2 1 1 3 2 4

3 2 4

u ( , , ) ( , , ) ( , , ) ,O( , , )

x y z

     

   

   
  

 ----------------------------------------------  
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اگر دو خط به يكديگر عمـود باشـند در ايـن صـورت بردارهـاي هاديشـان بـر        

1  يكديگر عمود خواهد بود و داريم: 1 3LV AB ( , , )   


  
2 1313 d

x y z
d : V ( , ,a)

a b
b


     

13 3

1 3 3

L d L dV V V .V a
b

a
b

       

  

 
  

  كند. ) در اين رابطه صدق مي1( ةها، فقط گزين در گزينه
 ----------------------------------------------  
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هـاي متقـارن خـط دوم جايگـذاري      هاي پارامتري خـط اول را در معادلـه   معادله

ه از كنيم براي اين كه دو خـط متقـاطع باشـند، بايـد اعـداد بـه دسـت آمـد         مي
  گذاري با هم يكسان باشد: جاي

2 1
2 2 2 3 12 1 3 2 21

x t
t t at

y t

z at

 
         

   

  

16  از برابري دو كسر سمت چپ داريم: 9 4 4 2t t t        

12 3 12 2
2 2

12 1 3 62 2

a
( )

a
a

a

    
 

 
        

  

 ----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -15
1 31 32 2

y y
D : x , z ,D : x , z

      

اي از خـط   دو خط، كافي است نقطه ةبراي يافتن فاصل دو خط موازي هستند پس
D آن را از خط ةو فاصل كنيمانتخابD :1  بيابيم 1A( , , )روي خطD    

1 2u( , , )
  خطهادي بردارD   3 و 3A ( , , ) روي خطD  

2 2 1 2
1 4

| AA u | | ( , , ) ( , , ) |

| u |

 
 

 


   



  فاصله ي دو خط

4 2 2 2 6
5 5

| ( , , ) | 
   

22 6 24
55

 
   
 

  مساحت مربع

 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 16
1 1u ( , , ) 1بردار هادي خطB( , , ) ,D  اي از خط  نقطهD  ،A( , ,z)   

 
2

1

1 1 1 1 1

2 1
2

AB u ( , , z) ( , , ) (z , z , )

AB u
(z )

d
u



 

      




 

   

  

1 1u ( , , )  1 بردار هادي خطC( , , ) ,D  اي از خط  نقطهD ،A( , ,z)   

1 1 1 1 1AC u ( , , z) ( , , ) (z , , )


        

2
2

2
2

AC u
z

d
u





 


  

2 2
1 2

2

2 1 2
2 2

4 4

(z ) z
d d

z z ، z ، z

 
  

     

  

 ----------------------------------------------  
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  با توجه به شكل داريم:

  

2 5
5 4 12 3 4 4 2 42 4 23

2

x t
x y

z t y t u( , , )

t
z


  
 

       
  


  

32 8 4 2 62
t

AH ( t , t , )


   


  

34 16 16 8 34
32 214

t
AH.u t t

t
t


       


   

   


  

81 81 1 3 2t t H ( , , )          
2 6 4 3 2 6 9 2 10A H A ( , , ) ( , , ) ( , , )           

 جايگذاري در معادله

 جايگذاري
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  »2«گزينة   - 18
2يعني نقطهBCخط بديهي است وسط پاره 1 1M ( , , )روي خطL  قـرار دارد

  پس داريم:
1 21 1 22

45

x
L

u
u AM ( , , ) cos

| u |
       

   


  

 ----------------------------------------- -----  

  رياضيات گسسته
  »3«گزينة   -19

1: q p در درخت  
2 1 6 4 7 4 7 1 4 6p ( n ) n n n q n n            

1
2 2 1 1 2 3 6 4 2

p

i
i

deg v q ( n ) n n q


            

7 25 2 4 6 7 25 8 12 13n ( n ) n n n           
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 20
ــت از        ــك درخ ــر ي ــاً اگ ــت. ثاني ــت اس ــد دور، درخ ــد فاق ــراف همبن اولاً گ

2pةمرتبــ يــك داشــته باشــد آنگــاه مطــابق نمــودار   ةتنهــا دو رأس درجــ
2pفوق، هستند. 2 ةرأس ديگر همگي از درج   

  
 ----------------------------------------------  

  »4«نة  گزي - 21
5چوندر اين درخت،  ، و  باشد  داشته 1ةرأس از درج 5حداقل پس بايد

5ةچون به غير از رأس بـا درج ـ  ،5     شـود   رأس ديگـر داريـم، نتيجـه مـي
1aكه b .است  

  نكات مهم درسي:
  باشد. شود درخت مي بند مي بندي كه با حذف هر يال ناهم گراف هم -
mاگر در يك درخت -  حداقل ، اين درختباشدm يـك   ةرأس از درج

  دارد.
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 22
1pةدانيم در هر درخت رابط مي q  هـاي   برقرار است، پس با توجه بـه داده

1  توانيم بنويسيم: سؤال مي 24 23p q q      
1چون در هر درخت      ،است و درخت مـورد نظـر رأس زوج ديگـري نـدارد

هـاي   . در نتيجه اگر تعداد رأس3ت و يا اس 1مانده يا  هاي باقي رأس ةپس درج
  فرض كنيم، داريم:  yرا 3 ةهاي درج و تعداد رأسxرا 1 ةدرج

6 2 3 1 5 2ix y deg v q        
23 3 17 46 3 29q

x y x y (*)
        

1 6 24 17x y x y (**)         
3 29

17
(*),(**) x y

x y

 
  

  

6 11y ,x    

  »2«گزينة   - 23
  بناميم، آنگاه داريم: dو  a ،b ،cترتيب  اگر رئوس گراف را به

0 1 0 1
1 0 0 1
0 0 0 1
1 1 1 0

a b c d

a

b
A(G) G :

c

d

 
 
  
 
 
 

   

   است.» 2«ار گزينة اين گراف متناظر با نمود
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 24
42  دو حالت وجود دارد: 7 6 1 1    الف)  

42 7 3 2 1 1      ب)  

2 1ideg v q,q p    

   
   

2

3

7 6 1 1 1 2 1 13
7 3 2 1 1 1 2 1 11

p

p

) .. p p

) ... p p






         


         



þ²H
J




  

 ----------------------------------------- -----  
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    درخت بوده و داريم:Gهمبند و فاقد دور، درخت است. پس ةگراف ساد

1q p   
48 1 8 2 72
p

: q (p ) p p       طبق فرض  

 ـ  از آن 7pةجا كه درخـت مرتب  1ةحـداقل دو رأس از درج ـ   دارد، پـس
ماكزيمم بـه ازاي درخـت خطـي زيـر بـه دسـت        ةحداكثر تعداد رئوس از درج

   آيد: مي
  ةرأس از درج 5  
  ةرأس از درج 2  

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 26
دارد زيرا اگر  1 ةرأس از درج 4و  4 ةدرخت مورد نظر دقيقاً يك رأس از درج

 1 ةرأس درج ـ 5باشد، آنگـاه نيـاز بـه حـداقل      5حداقل  ةي با درجداراي رأس
رأس داشته باشد. همچنين در صـورت داشـتن    8داشته و در نتيجه بايد بيش از 

3ةيك يا دو رأس از درج  يـك دارد كـه در    ةرأس درج 4و 3، به ترتيب
  خواهد بود. 9و  7هاي گراف به ترتيب  اين دو حالت، تعداد رأس

  هاي مورد نظر عبارتنداز: نمودار درخت
)1  
  
  
   )3                                                 )2  

 ها تعداد رأس

 حل دستگاه

2
1

( )

( )

 
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  15 صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي   9898  آبانآبان  33  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »4«گزينة   -27

  سازند: ، درجات رئوس درخت را مشخص مي2Aهاي روي قطر اصلي درايه

4 3 2 2 1 1 4
n

, , , , , , p n  
IU
  

1

1
2 4 3 2 2 1 2 4 1

p
q p

i
i

deg v q n( ) (n )
 


          

11 2 6 5 5 4 9
9 1 8
n n n p

q

         
   

  

2 2 8 16q ( )  ها تعداد يك  

 ----------------------------------------------  
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باشـند و   يـك مـي   ةدارد و بقيه رئوسش از درج ـ 7 ةاين درخت يك رأس درج

7هايش به صورت رأس ةدرج ةاجباراً دنبال 1 1 1 1 1 1 1{ , , , , , , ,   باشد. مي{

  
يال، اين درخـت بـه گـراف هميلتنـي      6كنيم با اضافه كردن حداقل  ملاحظه مي

  شود. تبديل مي

 ----------------------------------------------  

  دانشگاهي فيزيك پيش
  »3«گزينة   -29

aدر حالت اول كه سرعت جسـم ثابـت و درنتيجـه           اسـت، مطـابق شـكل

   برابر است. Fاندازه نيروي اصطكاك جنبشي با اندازه نيروي 

  a
k kF f ma f F

     

رسيده اسـت، انـدازه نيـروي اصـطكاك      Fدر حالت دوم كه اندازه نيروي افقي به

  جنبشي تغيير نكرده است.

  2 2 2 2
2

12 2 2 4 2
m

v v a x a ( ) a
s

              

  5k kF f ma F f          

  5 5F F F F N         
 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -30

در مسائل تعادل بهتر است دستگاه مختصاتي در نظر گرفته شـود كـه محـوري    

دار داشـته باشـد. مطـابق     دار و محوري موازي با سطح شيب عمود بر سطح شيب

  اريم:شكل د

  
37 45
37 45

x

y

F Tcos mgsin

F Tsin mgcos N

   

    

 

 



  

  
237 2
237 2

Tcos mg

Tsin mg N


 

  




  

  37 37 37 37N
N Tsin Tcos sin cos

T
          

  0 6 0 8 1 4N N
/ / /

T T
      

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 31

با در نظر گرفتن نيروهاي وارد بر وزنه و جهـت حركـت آن،   

  آيد. دست مي هشتاب حركت سطل و وزنه ب

  F ma N mg ma      

  12
21 10

12 10 1 2N N
N

m kg , g
kg

m
a a

s



 
      

Fبا استفاده از قانون دوم نيوتون براي سطل و وزنـه درون آن، انـدازه نيـروي    


 

F  آيد. دست مي به ( m)a F (m m )g (m m )a          

  
2

1 1 5
2

1 1 5 10 1 1 5 2m kg , m / kg
m

a
s

F ( / ) ( / )
 


        

  30F N   
 ----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 32

را تعيين و در دو راستاي عمود بـر هـم (در راسـتاي     mنيروهاي وارد بر جسم 

كنـيم. چـون جسـم سـاكن      دار) تجزيه مـي  دار و عمود بر سطح شيب سطح شيب

  ر دو راستا صفر است، داريم:است، لذا برايند نيروها در ه

  1yF N F mgcos ( )       

  x s maxF f mgsin      

  2sN mgsin ( )     

  )، داريم:2) و (1هاي ( با توجه به رابطه

  s s
mgsin

(F mgcos ) mgsin
F mgcos


      

 
  

  
2

2 2 2
1 22 2

F mg
s

sin cossin
tan

cos cos


 

 
   

 
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  »3«گزينة   -33

دسـت   زه حركـت بـين دو لحظـه را بـه    طبق تعريف اندازه حركت، تفـاوت انـدا  

2  آوريم: مي 1 2 1P mv mv m(v v )    
    

  

  2 2 1 1x y x ym[(v i v j) (v i v j)]   
   

  

  1 2 2 1x x y yv v v cos P m(v v )j     
 

  

  yv v sin 
   وy yv gt v  


  

  2 1P m( gt v sin ( gt v sin ))         


  

  2 1 0 2 10 6 3 6 kg.m
P mg(t t ) / ( )

s
           


  

  6 kg.m
| P |

s
  


  

شود كه تغيير اندازه حركت مستقل از سرعت اوليـه و   طبق رابطه بالا مشاهده مي

  باشد. زاويه پرتاب مي

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 34

  ها بستگي ندارد، زيرا: شتاب توقف براي خودرو و كاميون به جرم آن

  2
1

22 2
2 1 2 2

v
v v

v
v v ad | a |

d



     

F)از طرفي طبق قانون دوم نيوتون  ma) توان نوشت: مي  

  2 2 2 2 2
1 1 1

1 5 1 1 5F m a F F
/ /

F m a F F
        

 ----------------------------------------------  
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  چون دستگاه در حال تعادل است، در هر نقطه از آن برايند نيروها صفر است.

20T   توان نوشت: مي mبراي وزنه  mg N   

  توان نوشت: و براي قرقره سمت چپ مي

  0 4
202 2 20 0 4 10m / kg

A AT N
T m g T / T




        

  36AT N   

  »1«گزينة   - 36

كنـد، براينـد دو نيـروي     گـاه بـر جسـم وارد مـي     دانيم نيرويي كه سطح تكيه مي

(N)گاه  عمودي تكيه


k(fو نيروي اصطكاك   )


است. چون سرعت ثابت است  

بنابراين برايند نيروهاي وارد بر جسم در راستاي افقي صفر است. براي محاسـبه  

   توان نوشت: گاه و نيروي اصطكاك، مي نيروي عمودي تكيه

  yF N mg N mg         

  3 3 10 30m kg
N N N

      

  10 3x k kF F f f           

  10 3kf N   

  10 3 30 10 3
30

kf N , N Nkftan tan
N

       

  3 303tan        

 ----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -37

  توان نوشت: با استفاده از قانون دوم نيوتون در آستانه حركت جسم مي

  yF N mgcos      

  x x smaxF ma mgsin f        

  smgsin mgcos      

  3 0 754s stan /        

  دار جسم نيز با استفاده از قانون دوم نيوتون داريم: در حركت شتاب

  x x kF ma mgsin mgcos ma         

  10 0 6 0 8 2k kg(sin cos ) a ( / / )             

  0 5k /    

 ----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -38

2كه  با توجه به اين 1m m   است، اگر قانون دوم نيوتون را براي مجموعـه دو

2  جسم بنويسيم، داريم: 1 1 2F ( m)a m g m g (m m )a        

  2 1 2 1
2 1 2 1

22 10 10m m
a g m m kg

m m m m


       

 
  

  2 1
1 2

2 1

2 4 610
m m kg

m kg , m kg
m m kg

 
    
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  17  صفحه:                            رياضيرياضينظام قديمنظام قديماختصاصياختصاصي9988آبانآبان  33  ––  غيرحضوريغيرحضوريپاسخ آزمون پاسخ آزمون   

  دانشگاهيپيش شيمي

 (علي فرزاد تبار)    »4«گزينة  -39

هايي پذير واكنشهاي برگشتدرست هستند. واكنش» ث«و » ب«هاي قط عبارتف

 ها در جهت رفت هم كاهشپذيرند. اگر اين واكنشهستند كه در هر دو جهت انجام

پذير نخواهند آنتالپي و هم افزايش آنتروپي داشته باشند ديگر در جهت برگشت انجام

پذير هستند؛ يعني اگر براي هاي برگشتهاي تعادلي زيرمجموعة واكنشبود. ضمناً واكنش

پذير، شرايط ايجاد تعادل فراهم شود، آنگاه واكنش از نوع تعادلي يك واكنش برگشت

  خواهد شد.

----------------------------------------------  

 (سيد سحاب اعرابي)  »  3«گزينة  -40

باشند، نه هاي نشان داده شده در شروع واكنش به اين شكل ميسنجسرعت»: 1«گزينة 

  هاي رفت و برگشت يكسان است. در هنگام تعادل كه سرعت واكنش

رسد و گاه به صفر نميهيچ SO3تواند به اين شكل باشد، چون غلظت نمودار نمي»: 2«گزينة 
  واكنش تعادلي است. 

  كتاب صحيح است.  33طبق صفحة »: 3«گزينة 
. (چون همگي در حضور داردكننده در معادلة ثابت تعادل، غلظت تمام مواد شركت»: 4«گزينة 

  گيرد.قرار نميفاز گازي هستند.) غلظت يك مادة جامد يا مايع خالص در ثابت تعادل 
----------------------------------------------  

 (محمد عظيميان زواره)  »  1«گزينة  -41

Hدر حضـور آب   (aq)آ) درست؛ زيرا مواد محلـول در آب   O(l)2     تشـكيل يـك فـاز
  دهند.مي

  ب) درست؛ مانند تعادل ناهمگن زير:

3 4 42 3 4 2Fe(s) H O(g) Fe O (s) H (g)    

اي دو مرحله 3NHدانيم فرايند توليد مي 3كتاب شيمي  2فصل  59پ) نادرست؛ از صفحة 

شود (واكنش توليد آمونياك توليد نمي ،2Hو  2Nهاي است، پس از واكنش مستقيم مولكول

NH3  ازN2  وH2 عبارتي: بنيادي نيست.). به  

  N (g) H (g) N H (g) 22 2 2 4 )1   

  N H (g) H (g) NH (g)  22 4 2 3 )2  

فـــاز جامـــد  2فـــازي اســـت، شـــامل  3ت) نادرســـت؛ ايـــن تعـــادل از نـــوع نـــاهمگن 

3(CaO , CaCO   و يك فاز گازي. (
----------------------------------------------  

 (ميلاد كرمي)  »    2« گزينه -42

كنند. در لحظـة تعـادل داريـم:    ، جاهاي خالي را به درستي تكميل مي»ت«و » آ«موارد 

ــت0 R رفــتبرگشــ R  هـا  فـراورده ها و دهندهو بر اين اساس غلظت واكنش

    ماند.ثابت باقي مي

 (ميلاد كرمي)  »    3« گزينه -43

  اند از:ها به ترتيب عبارتشكل درست ساير گزينه

فرايند مجاورت در توليد صـنعتي سـولفوريك اسـيد مـورد اسـتفاده قـرار       »: 1«گزينه 

  گيرد.مي

ولي غلظت يك مادة جامد يا مايع خالص، از تقسيم چگالي ماده  به جرم م ـ»: 2«گزينه 

  آيد.دست ميآن به

 ناپذير هستند.هاي سوختن برگشتواكنش»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 (مصطفي رستم آبادي)  »    1« گزينه -44

اي كه مگنتيت در سمت چپ و هماتيت در سمت راست قـرار دارد،  براي موازنه معادله

  دهيم.بايد اكسيژن را هم در سمت چپ قرار 

4 63 4 2 2 3Fe O (s) O (g) Fe O (s)  

1molعبارت اول نادرست است. يكاي ثابت تعادل  .L .است  

عبارت دوم درست است. جرم هماتيت توليد شده در واكنش رفت، برابر مجموع جـرم  

  مگنتيت و اكسيژن مصرف شده است.

  گازي است. عبارت سوم درست است. تعادل داراي دو فاز جامد و يك فاز

  كند.عبارت چهارم نادرست است. غلظت مادة جامد ثابت است و تغيير نمي
----------------------------------------------  

  (اميرحسين معروفي)  »2«گزينة  -45

دست ي جامد يا مايع خالص، از تقسيم چگالي ماده بر جرم مولي آن بهغلظت يك ماده
  آيد.مي

g( )mol L( ) gL ( )
mol

 غلظت  

CaCOسه فازي (s) CaO(s) CO (g) 3 2   
----------------------------------------------  

  پور)(سهند راحمي  »3«گزينة  -46

  موارد الف، ب و ت صحيح هستند.
در مورد عبارت (پ) درون يك بشر بدون سرپوش حـاوي آب مـايع، تعـادلي برقـرار     

  شود. نمي
----------------------------------------------  

  (مهلا ميرزايي)  »4«گزينة  -47

  ها:بررسي ساير گزينه
در تعادل در سطح ميكروسكوپي همواره تبديل مواد به يكديگر در حـال  »: 1«ي گزينه

  انجام شدن است.

2واناديم پنتوكسيدو (Pt)كاتاليزگرهاي اين واكنش پلاتين»: 2«ي گزينه 5(V O   هستند. (
  هاي خشك،  از جمله تغييرات شيميايي است.هاي متبلور به نمكتبديل نمك»: 3«ي گزينه

  

  چگالي
  

ــرم  جــ
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